

Вырезка из газеты

ПРАВДА

3 6т АВГ 1955

Москва

Газета № . . . . 1 .

**Заключительный спектакль****Государственного театра Шаосинской оперы**

Вчера в Москве состоялся заключительный спектакль Государственного театра Шаосинской оперы Китайской Народной Республики, показанный на сцене Музыкального театра имени Б. С. Станиславского и В. П. Немировича-Давченко. Наряду со зрителями, заполнившими зал театра, сотни тысяч москвичей смотрели этот интересный спектакль по телевидению. Забавчивая гастроль в Москве, талантливый коллектив показал одну из популярнейших в Китае опер — «Лян Шан-бо и Чжу Ин-тай». Зрителей глубоко волнует и восхищает спектакль, в основу которого легла поэтичная легенда о самоотверженном чувстве двух-любящих.

Необычайный талант перевоплощения и выразительность игры артистов, покоящаяся пластичность жестов, органичное слияние с музыкальным ритмом позволили создать жизненно-правдивый и красочный спектакль. Этому способствовало также оформление спектакля, выполненное с большим вкусом художниками Сян Си, Су Ши-фыном и Хуан Цзы-си.

Сильное впечатление оставила игра лауреатов премии первой степени за артистическое мастерство на первом Всекитайском смотре драмы и оперы Фан Жуй-цзюань и Фу Цюань-сян, с большим мастерством исполнивших роли главных действующих лиц — Лян Шан-бо и Чжу Ин-тай.

Зрители высоко оценили проникновенную игру мастеров сцены Чжан Гуй-фын, Лоу Сяо-пэй и Цзинь Цай-фын, создавших образы находчивой и изобретательной служанки Ин Син, отца — представителя старшего поколения и хранителя бытовых устоев, сложившихся в течение многих столетий, и добродушной жены учителя. В спектакле приняли участие артистки Сяо Чун-фан и Фын Сяо-нун.

Значительна заслуга режиссера Хуан Ша, создавшего яркий реалистический спектакль. Привлекает четкое, слаженное исполнение солистов хора и оркестра, которым дирижировал Гу Чжэнь-ся. Балетмейстер спектакля — Сюйэ Цуан-бан.

По окончании спектакля зрители, выражая свое восхищение, устроили овацию в честь замечательных китайских артистов.

На спектакле присутствовали товарищи Б. Е. Ворошилов, Л. М. Баганович, Г. М. Маленков, А. П. Микоян, М. Г. Первухин, М. А. Сулов, П. Н. Поспелов.

В правительственной ложе находился также Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в СССР Лю Сяо. (ТАСС).